



红色预警解除, 单双号限行取消

学生是否补课, 学校自行安排



本报12月22日讯(记者 刘振) 22日, 雾霾持续锁城, 空气质量维持在重度污染等级, 好消息是, 幼儿园、中小学恢复上课。经预测22日夜间起, 德州气质将明显好转, 德州市决定从2016年12月23日0时起, 终止重污染天气Ⅰ级应急响应。这也意味着, 机动车单双号限行将解除。

22日, 灰白色依旧是城市的主色调, 消失数天的太阳在千呼万唤里, 短时下露出了一小面, 随即又隐匿在厚重的灰霾里。在冷空气的帮助下, 当日的雾霾有所减弱, 不过空气质量依旧糟糕至极, 白天大多数时段里气质水平都是重度污染, 17时和18时更是达到了严重污染级别, PM2.5浓度最高到了276微克/立方米, 超标3倍多。

22日下午, 德州市重污染天气应急指挥部办公室下发了《关于终止重污染天气Ⅰ级应急响应的通知》: 经监测预报组会商, 从22日夜间起, 德州市空气质量将明显好转, 未来气象条件利于污染物扩散, 依据《德州市重污染天气应急预案》, 决定从2016年12月23日0时起, 终止重污染天气Ⅰ级应急响应。

红警解除的消息让许多市民欣喜不已。“明天终于能开车送孩子上学了, 终于熬出来了。”家住世纪花城小区的纪女士告诉记者, 红色预警启动后, 前几天还要带孩子去上班, 今天又要骑电动车送孩子上学, 生活节奏全被雾霾打乱了。

结束了雾霾小长假, 孩子们在22日回到了久违的课堂, 不过落下的课程却给师生们留下了一道难题。记者了解到, 根据教育部门的通知, 未来几天将由各学校根据教学计划自行安排补课事宜, 不过并没有统一规定。

□ 探访

迅速收心全力备考

“先给学生们上了一堂收心课。”在新影街小学一年级二班教室内, 班主任陈老师正在耐心讲解如何收心、复习和备考, 而讲台下的几十个学生坐姿端正、目不转睛, 听得非常入神。“一年级的学生, 是第一次参与期末考试, 要正确引导学生们的复习方法。”

在德开小学一年级三班, 班主任朱静老师, 正在利用学生早读的时间, 为他们梳理常见的错题和多种解题方法。“离

考试时间还有不到20天, 非常紧张。”朱静老师称, 因为连续几日的“雾霾假”, 让原本的复习计划出现了变动, 所以现在就是争分夺秒、提高效率。

为了不让期末备考过于枯燥, 朱静老师说, 学校在学生们紧张的复习生活中, 特意穿插了一些传统文化、校本课程、社团活动等辅助性科目的考试, 一方面培养学生全面发展的同时, 也让学生能够更有效率的复习主要科目。

室外活动改为室内手工

“虽然已经开课, 但一切户外活动仍被停止。”德州学院附属小学荆晓翠老师介绍, 以前学生做室外广播体操, 现在是做室内的自编操。

有趣“小蜗牛”, 好玩的“高铁”、可爱的“小竹人”……这些都变成了雾霾天室内手工课的最大亮点。德州学院附属小学三年级一班的徐子蕊说, 上午的第三节课, 本来应该上体育课, 现在改成了

手工课, 可以制作自己喜欢的作品。

此外, 在德城区一家私立幼儿园, 老师们充分利用园所的空间, 楼道、活动室、走廊、门厅, 把室内创设成了一个快乐的游乐场。例如大班的打地鼠、中班的踩地雷和小班的走迷宫。“孩子们不能出去, 我们要让室内活动变得更丰富、更有趣。”园

区负责人告诉记者。

本报记者 刘潇

□ 每周一评

“同呼吸共命运”不能沦为空话

□ 本报首席评论员 刘振

面对呼吸之痛, 政府发布红色预警, 企业停产限产, 幼儿园及中小学停课, 机动车单双号限行、高速口封闭……从16日到22日的一周时间里, 我们的生活方式为之改变, 有车族开始挤公交, 双职工带孩子上班, 苦等的快递变成了慢递……红警模式下, 谁也不能完全置身事外, 从此雾霾真切地渗透了每个人的思想意识, 不管男女老少, 不论文化高低。整座城市悄然间转换了画风, 快节奏的都市生活被踩了一脚刹车, 突如其来的变化让不少人无所适从, 于是乎吐槽声四起, “等了20分钟打不上车结果迟到, 带孩子上班被老板骂, 堵在高速上三天两宿寝食难安……”然而, 抱怨总能反映心境, 释放情绪, 却无法改变现实。

如佛家所言, 善因善果, 恶因恶果。雾霾是一场时代“悲剧”, 是长期粗放的经济增长模式的后果。但悲剧的制造者却是

每个人, 悲剧的受害者也是每个人。扪心自问, 有多少人是在一边开车释放着污染物, 一边咳嗽不断地抱怨空气污染。没有人不期待蓝天白云, 气质如兰, 但在来势汹汹的雾霾面前, 每个人必须认清责任, 从小事出发, 由个人做起, 担起应有的责任, 共同治理雾霾。“同呼吸共命运”不能只是一句空话, 喊一万句口号, 不如做一件实事。

治理雾霾, 考验的是政府的治理体系和治理能力, 以及需要公民参与和社会协作。其实, 红警模式是最后的应急自救, 是深崖之下能抓住的最后一根稻草, 我们已没有任何理由来非议了, 支持、理解、配合应急措施也是一份尽责。要知道, 选择什么样的生活, 就选择了什么样的天空。雾霾已锁城, 别再让阴霾驻心头, 明天当太阳升起, 会有更朴素的生活, 更阳光的心态, 更健康的体魄。



看他们如何巧用投注方式抱得大奖回家

每位彩友都有一套自己的投注方式, 对于广大彩友来说, 怎样投注才有机会中大奖更是一个值得研究的事。无论是单式、复式, 亦或胆拖、倍投等, 事实证明, 适合自己的投注方式才是彩友们揽获大奖的“得力助手”。下面, 就让我们看看, 这几位彩友是如何巧用投注方式, 将万元大奖抱回家的吧!

胆拖发威轻松斩获万元奖

“群英会”的玩法众多, 适应了不同彩友的需求。其中, “任五”玩法虽说难度稍大, 但奖金丰厚, 因此吸引了不少彩友一试身手。许多单式投注该游戏玩法的彩友往往选错3个及以上号码, 无缘中奖。如果采用胆拖方法投注,

则可以最大程度避免这种尴尬, 让彩友投注时更有信心, 赢奖更有把握。

经常光顾37140127号站点的王先生便是钟情于“胆拖”投注方式的老彩友, 其中, 4胆全拖投注“任五”颇受王先生的青睐。在他看来, 采用4胆全拖的方法投注任五, 只需投入32元, 可以让中奖率有大幅度的提升。12月11日, 他采用了4胆全托的方式将万余元奖金收入囊中。“这种方法不仅提供了胆码容错的机会, 也增加了中奖概率, 投入产出比还是相当可观的呢!”

钟情倍投接连收获奖金

与王先生不同, 经常光顾37140068号投注站的刘先生则是

“倍投”的忠实粉丝。“众多彩友喜欢任选投注, 用这种方法投注, 省去了因号码选对、顺序不对而错失中奖的后顾之忧。在任选投注同时, 我都会采用倍投, 这样一旦揽获大奖奖金就会翻倍增加。”刘先生说, 自从几年前接触福彩, 多年的投注和不断的研究, 他逐渐喜欢上了群英会快开易中的开奖特点, 投注水平也是越来越高, 他不喜欢追冷, 也不追热, 每期开奖过后, 他都会研究走势重新选号, 以至于屡屡投中群英会开奖号码, 不断缔造着惊喜与传奇。

“任二”投注群英会容易中奖, 虽然奖金不是很高, 但是用上倍投这个利器, 奖金就会翻倍增

加, 刘先生正是瞅准了这一点, 近段时间, 他成倍投注“任二”, 每次至少50倍, 收获奖金自然十分可观。“12月20日就采用同样的投注方式, 投注3注任二单式, 每注倍投400倍, 其中2注揽奖, 加之目前德州仍处于群英会50万派奖期间, 根据派奖规则, 共中得21600元大奖!”

不论是王先生还是刘先生, 不管是“胆拖”还是“倍投”, 都为各自带来不小的惊喜, 可见在适当的时机选择适合的方式才是最佳的选择。为进一步回馈彩友对福彩事业的大力支持, 德州



市福彩中心在群英会50万促销活动中增加“任二”投注方式的派奖, 目前派奖依然在继续, 亲们! 选择适合你的投注方式去奋战, 去赢取自己的幸运吧!

温馨提示, 广大彩友量力投注, 理性玩彩!

(李榕 田萌 崔伟)